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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over grensoverschrijdende samenwerking tussen de Duitse en Nederlandse 
politie (ingezonden 4 december 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 januari 2013) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Trage politie faalt bij diefstal in grensgebied»?1 

Vraag 2
Kent het bericht feitelijke onjuistheden? Zo ja, welke zijn dat dan? 

Vraag 3
Is het waar dat het pas door middel van een internationaal rechtshulpverzoek 
in dit soort situaties kan worden opgetreden? Zo nee, welke mogelijkheden 
hadden open gestaan voor een snellere en laagdrempeliger interventie door 
de Nederlandse politie? Zo ja, deelt u de mening dat in situaties waar niet 
gewacht kan worden op formaliteiten die langer duren dan uit de aard van 
het misdrijf gewenst is, snellere interventiemogelijkheden moeten komen? 
Aan welke mogelijkheden denkt u? 

Vraag 4
Kan of mag de Duitse politie met Nederlandse collega’s bellen met de vraag 
of zij polshoogte willen nemen bij een verdachte vrachtauto? Zo ja, is dat 
gebeurd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat het (snel) reageren op een internationaal rechtshulpverzoek in 
het weekend niet altijd (snel) mogelijk is? Zo ja, waarom is dat en betekent 
dat dan dat het voor criminelen effectiever is om in weekenden toe te slaan? 
Zo nee, waarom niet? Hoe verloopt de aanvraag en afhandeling van een 
internationaal rechtshulpverzoek in en buiten het weekend? 

1 Algemeen Dagblad, 30 november 2012
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over grensover-
schrijdende samenwerking tussen de Duitse en Nederlandse politie (ingezon-
den 4 december 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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